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Milí rodiče a přátelé školy,  

 v tomto měsíci nás čeká již tradičně naše 

největší „školková akce“ - JARMARK. Mnozí z vás 

již sobotní odpoledne před první neděli adventní s 

námi prožili a ví na co se těšit. Pro třetinu z Vás 

bude Jarmark poprvé a věřím, že si ho určitě 

užijete. Jarmark je naše společná akce 

zaměstnanců školy, rodičů, přátel školy a dětí. 

Proto se na ní snažíme podílet všichni v rámci 

svých možností. Někdo jen svou účastí, někdo 

pomocí při tvorbě adventních věnců nebo při 

přípravě prostorů Komunitního centra sv. Prokopa, 

někdo zakoupením adventního věnce nebo 

finančním příspěvkem v kavárničce. Veškerý 

výtěžek z celého Jarmarku bude putovat na účet 

naší mateřské školy. I díky darům v předchozích 

letech jsme si mohli dovolit kvalitně vybavovat naši 

mateřskou školu a v letošním roce i významně 

posunout např. technologie (díky multifunkční 

pánvi) ve školní jídelně. Proto velmi děkujeme za 

jakýkoliv finanční dar. Během příštího týdne 

spustíme dotazník Forms, kde se budete moci 

přihlašovat na případnou pomoc s přípravami 

jarmarku, pečení dobrot do kavárničky i s tvorbou 

věnců. 

 S probíhajícím podzimním obdobím se začaly 

také objevovat nemoci u dětí. Moc vás prosíme o 

ohleduplnost vůči ostatním a při jakýchkoliv 

příznacích nemoci nepřivádějte vaše dítě do 

mateřské školy. Stejně tak i my, pokud budeme mít 

informaci od vás o nějakém infekčním onemocnění, 

vám dáme vědět. Momentálně se nám ve školce 

objevila sedmá nemoc (ruce, nohy, ústa). V 

konkrétních třídách vás informovaly paní učitelky 

prostřednictvím aplikace Naše MŠ. 

 Rodiče dětí, které budou nastupovat příštím 

školním roce do ZŠ upozorňuji také na rubriky 

„Změny v legislativě“ a „Screening školní zralosti “, 

věnujte jim prosím pozornost. 

Za celý kolektiv CMŠ Srdíčko Eva Kuchyňková 

Zprávy ze Srdíčka 
7. listopad 2025      Číslo 3   Ročník 16  

  

 Tzv. odkladová novela školského zákona (zákon 

č.239/2025 Sb.) ze dne 15. července 2025 přinesla 

několik změn, které se vašich dětí budou týkat. 

 Především dochází ke změně termínu zápisu do 

základní školy.  

 Zápisy se budou konat v době od 15. 1. do 15. 2. 

Konkrétní termín si stanoví školy. 
 Zákonný zástupce dítěte bude v žádosti o přijetí 

do ZŠ uvádět odkud dítě přichází. Ředitel MŚ na 

žádost ředitele ZŠ bude předávat výsledky 

pedagogického diagnostikování. 

 

 Odklady v roce 2026 se u dětí narozených 

nejdříve dne 1. dubna 2020 postupuje podle 

zákona č. 561/2004 Sb., ve znění účinném do dne 

31. srpna 2025 (tedy jako v loňském školním roce 

podle staré právní úpravy). 

 Odklady v roce 2027 se u dětí narozených 

nejdříve dne 1. července 2021 postupuje podle 

zákona č. 561/2004 Sb., ve znění účinném do dne 

31. srpna 2025. (tedy jako v loňském školním roce 

podle staré právní úpravy) 

  

U ostatních dětí se bude postupovat již podle nových 

pravidel a odklady se budou udělovat ve velmi 

omezené míře podle nové právní úpravy.  

 

1) Požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v 

době zápisu dítěte k povinné školní docházce 

stanovené ředitelem školy podle § 46 odst. 1, odloží 

ředitel školy začátek povinné školní docházky o 1 

školní rok, pokud zdravotní stav dítěte dlouhodobě 

neumožňuje jeho účast ve vyučování a tato 

skutečnost je doložena doporučujícím posouzením  

a) lékaře, (s výjimkou lékaře se specializovanou 

způsobilostí v oboru praktický lékař pro děti a dorost 

nebo v oboru pediatrie), nebo klinického psychologa, 

a  

b) školského poradenského zařízení, které přihlédne 

k posouzení podle písmene a).   

(Zákon 561/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů)  

 7. listopadu 2025 Svatý Martin -

 svatomartinský průvod 

 od 10.00 hod. 

 

 8. listopadu 2025 Úklid zahrady  

 s opékáním  špekáčků  

 8.30—12.30 hod. 

 

11. listopadu 2025 Předškoláci 

 v ZŠ Mohylova  

           9.00 hod. Motýlci, Veverky 

                        10.00 hod. Berušky, Žabky 

 

17. listopad 2025 Státní svátek 

 CMŠ uzavřena 

 

24. listopad 2025 Zahájení tvorby 

 adventních věnců  

 

26. listopadu 2025 Screening školní zralosti  

s následnými konzultacemi s rodiči  

 

29. listopad 2025 JARMARK 

  v Komunitním centru sv. Prokopa 

 od 14.00 do 17.30 hod. 

Od 22. 12. 2025 do 2. 1. 2026 včetně 

bude mateřská škola uzavřena. 



S ohledem na změny termínů v zápisech do ZŠ 

musel být posunut i screening školní zralosti. V 

tomto týdnu vám byly rozdány dotazníky, které 

pokud chcete, aby vaše dítě screening 

absolvovalo, musíte vyplnit a přinést zpět do MŠ. 

Tyto dotazníky budou předány do rukou  odborníků 

z Křesťanské pedagogicko-psychologické porady. 

Posouzení školní připravenosti proběhne v 

dopoledních hodinách skupinovou a individuální 

formou v mateřské škole.  

Odpoledne bude mít možnost výsledky 

zkonzultovat přímo se speciální pedagožkou paní 

Hanou Imlaufovou a její kolegyní cca do 15.30 

hod. Možnost přihlásit na konkrétní čas konzultace 

se bude zpřístupněna od 17.11.2025. 

 

Od pondělí 27. listopadu 2023 bude po celý 

týden probíhat v prostorách mateřské školy tvorba 

adventních věnců. Prosíme všechny, kdo mohou, 

aby se zapojili.  

V prvních dnech se budou korpusy navazovat 

chvojím. A podle toho, jak nám to půjde začneme 

se zdobením. V pátek počítáme celý den se 

zdobením a dokončováním všech věnců. 

V následujících dnech vám zašleme odkaz na 

dotazník forms, prostřednictvím, kterého se 

budeme moci zapsat  na tvorbu věnců, popř. další 

pomoc spojenou s uspořádáním Jarmarku. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o věnce, které 

budou zdobit mnoho domovů, prosíme o účast při 

tvoření věnců jen dospělých případně starších 

zručných dětí (II. st. ZŠ a výše).  

Prosíme o dodržování dopravních předpisů při 

přivážení dětí do mateřské 

školy.  

Parkování na celém sídlišti je 

velmi komplikované a nejsme 

schopni ovlivni ani zlepšení 

situace u naší mateřské školy. Přesto bychom měli 

být ohleduplní k ostatním a nezpůsobovat zbytečně 

rizikové situace stáním a najížděním autem na 

chodník. Nejen, že chodník není určen k parkování 

vozidel, ale po chodníku se ráno pohybují rodiče s 

malými dětmi a vznikají tak nebezpečné situace 

právě pro chodce. Navíc jsme školou, která má v 

názvu slovo církevní a mnohdy jsme pod 

drobnohledem občanů z okolí s očekáváním, že se 

chováme lépe než ostatní. 

Velmi prosím ty, kterých se to týká, aby volili jiný 

způsob parkování vozidla a pomohli nám zlepši 

bezpečnostní situaci i pohled okolí na naši 

mateřskou školu. 

EK 

Pomoc s převozem věcí zpět z Komunitního 

centra v sobotu po Jarm arku, tedy cca 18.00 

hod. jsme schopni vše nakládat zpět do aut a vézt 

do mateřské školy. Bude toho o adventní věnce 

méně. 

Dodání větviček z buxusu popř. přírodního ma-

teriálu na věnce—většinu věcí na věnce si zajiš-

ťujeme sami (korpusy, svíčky, bodce, jedlové vět-

ve, ozdoby…) Pokud byste někdo měl na zahrádce 

buxus, který byste se nebáli trochu ostříhat, hodilo 

by se nám pár větviček ke zdobení věnců. Pokud 

máte nějaký přírodní materiál (bukvice, drobné šiš-

tičky, sušené plody…), můžete přinést také. 

Vzhledem k tomu, že je Jarmark největší akce naší 

mateřské školy v roce, potřebujeme samozřejmě i 

vaši pomoc.  

Pomoc s výrobou adventních věnců m áte blíže 

popsáno v tomto zpravodaji. 

Pečení sladkého a slaného pečiva pro sobotní 

kavárnu na Jarmarku. Kavárnu budou obsluhovat 

naši zaměstnanci. K dispozici bude káva, čaj, 

minerální voda a svařák. Sladké a slané pečivo 

nám vždy pomohli zajistit rodiče, za což moc 

děkujeme a doufáme, že se nám to podaří i letos. 

Pomoc s převozem věcí do Komunitního centra 

v pátek cca od 16.hodin. Bude potřeba převézt 

všech 130 věnců, které budou umístěny v 

přepravkách. Dále šest dětských stolů spolu se 

židličkami, které budeme potřebovat na dílničky a 

spousta dalšího drobnějšího materiálu (kávovar, 

ohřívací nádobu na svařák, párkovač….) Po 

převozu bude potřeba stoly a židle vynosit do sálu 

v Komunitním centru, které je v prvním patře. K 

převozu je potřeba větších aut.  

Srdečně zveme na JARMARK,  

který se bude konat 

v sobotu 29. 11. 2025 

v Komunitním centru sv. Prokopa 

od 14.00 do 17.30 hod. 

Během celého odpoledne budete mít možnost s 

dětmi navštívit dílničky, které pro ně připravily pa-

ní učitelky, posedět u kávy, čaje nebo svařáku, 

ochutnat něco z dobrot, které mnozí rodiče na 

podporu CMŠ Srdíčko přinesou. Možná přijdou 

opět i drobní řemeslnici s nabídkou svých výrobků 

k zakoupení. A taky vaše děti budou pro vás mít 

překvapení v podobě malého vystoupení. V jakém 

konkrétním čase bude, se dozvíte od svých paní 

učitelek, ať můžete přizpůsobit váš čas příchodu 

na Jarmark. Dílničky i kavárnička bude za drobný 

poplatek. K zakoupení bude i párek v rohlíku.  

Během celého Jarmarku budou k dispozici advent-

ní věnce, které vyrobí spolu s vámi a dobrovolníky 

ze Siemensu naši zaměstnanci. 

Výtěžek z Jarmarku podpoří CMŠ Srdíčko. 

Těšíme se na Vás! 


